



## Публикация Верховна Рада України



Верховна Рада України

25 октябрь 2024 г.

Міжнародна ізоляція росії зазнала провалу!

Участь Генерального секретаря ООН Антоніу Гутерреша у саміті БРІКС в Казані - моральне банкрутство ООН. Це наносить шкоди репутації і знецінює статут ООН та кінцево підриває міжнародне право.

Показово, що пан Гутерреш при цьому відхилив запрошення України на перший Глобальний саміт миру в Швейцарії...

Візит генсека ООН в Казань матиме далекосяжні та негативні наслідки. Це не тільки ознака кризи цінностей та подвійних стандартів. Для демократичного світу – це також свідчення того, що всі зусилля з міжнародної ізоляції росії, як країни агресора, виявляються марними.

Своїми власними руками генсек ООН допомагає утверджувати новий світовий порядок – де все вирішує право грубої сили, а не міжнародне право. Де незаконна агресія, геноцид, масове вбивство цивільних, викрадення дітей, повне знищення міст і знелюднення територій в самому центрі Європи виявляється є морально прийнятними...

Жодна оголошена реформа ООН, жодні добрі наміри на словах, жодні задекларовані прагнення до миру і безпеки не вартують нічого, якщо вони не ґрунтуються на правильних діях, вчинках і принципах.

Своїми вчинками найвища посадова особа в системі ООН підриває довіру до організації, яка була створена для того, щоб запобігати руйнуванню системи міжнародного правопорядку.

Знецінення і дискредитація ООН, як організації, на жаль, триває.

Проте я все ж таки проти того, щоб ототожнювати дії та поведінку однієї особи з позицією організації в цілому. Генасамблея ООН чітко засуджує агресію росії. Цей ганебний випадок має спонукати усіх нас вимагати невідкладного здійснення кардинальних реформ в системі діяльності ООН!

Для нас і для лідерів демократичного світу все це також означає, що добро і міжнародне право має навчитися захищати себе зі зброєю в руках, а мир неможливий без військової поразки росії. Треба докласти всіх зусиль, аби Україна отримала все необхідне для того, щоби перемогти в цій війні.

Ми більше не можемо сподіватися на лідерство міжнародних організацій, таких як ООН, за нинішнього керівництва. Мусимо покладатися лише на власні сили і рішучість міжнародної коаліції союзників України. Вкотре переконаюсь, іншої альтернативи ніж членство України в НАТО за таких обставин, просто не існує.

Віцеспікерка **Олена Кондратюк**

Підпишіться на інші наші мережі:

◆ Telegram: <https://t.me/verkhovnaradaukrainy>

◆ X: <https://bit.ly/3SRy67J>

◆ Instagram: <https://bit.ly/3NoW3Cw>



214

20 комментариев Поделиться: 54

Нравится

Комментировать

Поделиться

Самые актуальные